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To: Minister voor Langdurige Zorg en Sport IEEE @minvws.nl]
From: ee
Sent: Tue 6/14/2022 7:06:08 AM

Subject: RE: Hoofdlijnen FNV rapport tbv gesprek morgenmiddag

Received: Tue 6/14/2022 7:06:08 AM

Neem azn dat dat er al is? Anders moet ik nog wel even bellen, want gek als ze dat niet hebben gedaan.

Van: Minister voor Langdurige Zorg en SportHEE @minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 14 juni 2022 08:31

Aan:IEEE) ERE orminvws.ni
Onderwerp: RE: Hoofdlijnen FNV rapport tbv gesprek morgenmiddag

Volgt er nog meer bijv een nota?

Met vriendelijke groet,

as
voor Langdurige Zorg en Sport

070

van:IEEE EEE ominvws.nl>
Verzonden: dinsdag 14 juni 2022 08:26

Aan: Minister voor Langdurige Zorg en Sport JIEEMeminvws.ni>
Onderwerp: RE: Hoofdlijnen FNV rapport thv gesprek morgenmiddag

Heel graag! Inderdaad bij afspraak 16 uur.

Gro NEY
Van: Minister voor Langdurige Zorg en SportHEE ce minvws.ni>
Verzonden: dinsdag 14 juni 2022 07:54

aan:IGEN)IEE© minvws.ni>
Onderwerp: FW: Hoofdlijnen FNV rapport tbv gesprek morgenmiddag

Toevoegen aan ibabs bij het gesprek met de zorgprofessionals vanmiddag om 16.007

Met vriendelijke groet,

BEE vinister voor Langdurige Zorg en Sport

070 5.1.2e

van:EEC)JERE@ minvws.ni>
Verzonden: dinsdag 14 juni 2022 00:10

Aan: Helder, C. (Conny) minvws.nl>; Minister voor Langdurige Zorg en Sport <

@ minvws.nl>; ) minvws.nl>;
. @minvws.nl>

Onderwerp: Hoofdlijnen FNV rapport thv gesprek morgenmiddag

@) minvws.nl>;

minvws.nl>;



969557

Beste Conny,

Nav ons app contact hebben we bekeken of we het rapport dat de FNV morgen aan je wil overhandigen al te traceren is. Dat blijkt
het geval; het staat sinds vanavond op de fnv website. Hier -met dank ook aanBy een aantal hoofdlijnen uit het rapport:

* 4799 respondenten, waarvan 50% is besmet geraakt in de periode maart t/m november 2020;

* 84% van de respondenten zegt long COVID te hebben. 1% zegt geen klachten meer te hebben. 14% weet niet of de

restklachten long COVID zijn.
* 2 op de 3 zegt op het werk te zijn besmet; in VVT en zkh vaker dan ggz, jeugdzorg, sociaal werk.

+ De meeste respondenten komen uit VVT (22%) en ziekenhuizen (15%), daarna komt de ghz (11%). NB. 15% van de

respondenten werkt niet in zorg en welzijn en 6% komt uit kinderopvang.
* De ‘grootste’ groep respondenten (58%) is tussen 41-60 jaar NB. De leeftijdsgroepen hebben een nogal ongelijke omvang:

0-25 jaar; 26-40; 41-60 en 61-66 jaar....
* 75% heeft financiéle gevolgen, maar dat is breder dan salaris (43%; 40% is langer dan 1 jaar ziek, dus loondoorbetaling

naar 70%) en toeslagen zoals ORT (19% - waarschijnlijk gaan niet ale cao’s op dezelfde manier met de ORT om i.r.t. de

loondoorbetaling?) en ook kosten voor revalidatie (35%).
* 88% is niet in gesprek met de werkgever over het herstellen van financiéle schade. 24% vindt dat de overheid die schade

zou moeten herstellen; 23% weet nog niet of ze met de werkgever dit gesprek aan gaan.

Ook goed om te weten dat ik vanavond een goed gesprek heb gehad met SZW en dat we nu een directeurenoverleg plannen tbv

Bpo (met [EEE nuit SZW en 1 OCW). Wordt vervolgd.

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)


